



孩子们身着盛装,载歌载舞迎“六一”。

本报融媒体记者 崔坤 摄



孩子们在长江路新华书店认真阅读自己喜爱的书籍。本报融媒体记者 邵群峰 摄



孩子们在老师的带领下,参与运动游戏,共享运动乐趣。本报融媒体记者 邢栋 摄



家长带孩子到商丘动物园与动物互动。本报融媒体记者 邢栋 摄

开心过“六一” 幸福伴童年

文/本报融媒体记者 祁博

广大小朋友心心念念的“六一”国际儿童节明天就要正式来到了。在这样一个欢乐的日子里,连日来躲藏在乌云背后的太阳公公也露出了灿烂的笑脸,迸发出多彩的光芒,好像也在为小朋友们庆祝节日。

儿童节,是孩子们的节日。为了庆祝节日,我市各地早就组织小朋友们开展了丰富多彩的活动:穿上美丽的盛装,载歌载舞;开展各类实践体验活动,感受不一样的课内课外生活;画一幅充满想象力的画送给自己,选一本中意的图书酣畅阅读。

儿童节,是全社会的节日。关心爱护儿童,保护儿童的各项权利,促进儿童健康幸福成长,是全社会的责任和义务,关系着全社会的发展和未来。我市各爱心组织和爱心人士纷纷在儿童节前夕为孩子们送去学习、生活、娱乐用品,既表达了对孩子们的关怀,也感受到了与孩子们共度节日的喜悦。

开心过“六一”,幸福伴童年。在“六一”国际儿童节即将到来之际,我们共同祝愿孩子们开心快乐,同时努力营造爱幼护幼的浓厚社会氛围,让孩子们的成长之路更加宽阔,让孩子们童年生活更加幸福。



睢阳区消防救援大队宣传人员深入辖区幼儿园,开展“六一”宣传活动。他们通过丰富多彩的活动及消防“表演”,陪伴小朋友们快乐过节、安全成长。本报融媒体记者 崔坤 摄



夏邑县第二小学孩子们高兴地举起爱心人士捐赠的水杯。本报融媒体记者 韩丰 摄



夏邑县妇联在县农贸区涂官庄村为村小学孩子们赠送书包、排球、文具盒。本报融媒体记者 韩丰 摄



柘城县浦东街道丹阳幼儿园的孩子们举办庆“六一”活动。张超 摄